

## О проведении акции «Час пассажира»

28 июня 2018 года в период времени с 09.00 часов до 10.00 часов на железнодорожной станции г.Быхова проводилась акция «Час пассажира».

В рамках акции проводились беседы с населением о правилах поведения и мерах безопасности на железнодорожном транспорте.

Во время прибытия пассажирского поезда «Санкт-Петербург–Кишинев» в 09.29 часов, и пригородного поезда «Могилев–Жлобин» в 09.52 часов, пассажирам, находившимся в зале ожидания и прибывшим на железнодорожную станцию вручены профилактические листовки.

